



**MUNICÍPIO DE AMAPÁ**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO 1 AO EDITAL DE ABERTURA N.º 002/2024, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024.**

Onde se lê:

**8.1,1** As listagens dos candidatos inscritos e seus respectivos **locais de realização da prova** serão divulgados a partir do dia **23 de dezembro de 2025**.

leia-se:

**8.1.1** As listagens dos candidatos inscritos e seus respectivos **locais de realização da prova** serão divulgados a partir do dia **23 de dezembro de 2024**.

Amapá/AP, 07 de novembro de 2024.

**CARLOS SAMPAIO DUARTE**  
Prefeito do Município de AMAPÁ

**ELINAMAR MACEDO ALMEIDA**  
Secretária Municipal de Educação